
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00392
Título da Pesquisa:
AVALIAÇÃO FERNANDO HENRIQUE/ 
AVALIAÇÃO PLANO ECONÔMICO - REAL
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: 26 E 27/JANEIRO/1995
Tamanho da Pesquisa: 2500
Universo da pesquisa: POPULAÇÃO ACIMA DE 16 ANOS DO BRASIL

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 e 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou +
Total

Omisso Sistema
Total

105 4,2 4,2 4,2
568 22,7 22,7 26,9
712 28,5 28,5 55,5
491 19,6 19,7 75,1
408 16,3 16,3 91,4
214 8,6 8,6 100,0

2498 99,9 100,0
2 ,1

2500 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

1268 50,7 50,7 50,7
1232 49,3 49,3 100,0
2500 100,0 100,0

p1 Em quem você votou para presidente da República no ano passado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 FHC (PSDB)
2 Lula (PT)
3 Enéas (PRONA)
4 Quércia (PMDB)
5 Brizola (PDT)
6 Amin (PPR)
7 Outros
8 Branco/nulo
9 Não votou
10 NS/NL
Total

1261 50,4 50,4 50,4
430 17,2 17,2 67,6

62 2,5 2,5 70,1
53 2,1 2,1 72,2
52 2,1 2,1 74,3
32 1,3 1,3 75,6
21 ,8 ,8 76,4

167 6,7 6,7 83,1
308 12,3 12,3 95,4
115 4,6 4,6 100,0

2500 100,0 100,0
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p2 Se a eleição fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 FHC (PSDB)
2 Lula (PT)
3 Enéas (PRONA)
4 Quércia (PMDB)
5 Brizola (PDT)
6 Amin (PPR)
7 Outros
8 Branco/nulo
10 NS
Total

1189 47,6 47,6 47,6
514 20,6 20,6 68,1
110 4,4 4,4 72,5

90 3,6 3,6 76,1
76 3,1 3,1 79,2
53 2,1 2,1 81,3
29 1,2 1,2 82,5

316 12,6 12,6 95,1
123 4,9 4,9 100,0

2500 100,0 100,0

p3 No próximo dia primeiro o presidente FHC completa um mês de governo. Na sua 
opinião, ele está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
Total

203 8,1 8,1 8,1
690 27,6 27,6 35,7
884 35,3 35,3 71,1
143 5,7 5,7 76,8
224 9,0 9,0 85,7
356 14,3 14,3 100,0

2500 100,0 100,0

p4 Levando em conta esse primeiro mês, FHC está fazendo um governo melhor, 
igual ou pior que o governo Itamar Franco?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhor
2 Igual
3 Pior
4 NS
Total

Omisso Sistema
Total

733 29,3 29,3 29,3
1079 43,2 43,2 72,5

415 16,6 16,6 89,2
271 10,8 10,8 100,0

2497 99,9 100,0
3 ,1

2500 100,0
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p5 Após a posse de FHC, você diria que sua vida melhorou, permaneceu igual ou piorou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou
2 Permaneceu igual
3 Piorou
4 NS
Total

Omisso Sistema
Total

492 19,7 19,7 19,7
1648 65,9 66,0 85,6

317 12,7 12,7 98,3
41 1,7 1,7 100,0

2498 99,9 100,0
2 ,1

2500 100,0

p6 De um modo geral, você acha que o plano econômico do governo, chamado Plano Real, está 
sendo bom ou ruim para o país?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom
2 Ruim
3 Nem bom, nem 
ruim/indiferente
4 NS
Total

1887 75,5 75,5 75,5
265 10,6 10,6 86,1
308 12,3 12,3 98,4

40 1,6 1,6 100,0
2500 100,0 100,0

p7a Na sua opinião, nos próximos meses, a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
4 NS
Total

Omisso Sistema
Total

930 37,2 37,3 37,3
430 17,2 17,2 54,5
958 38,3 38,4 93,0
175 7,0 7,0 100,0

2493 99,7 100,0
7 ,3

2500 100,0
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p7b E na sua opinião, nos próximos meses, o poder de compra dos salários vai aumentar, 
diminuir ou ficar como está?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
4 NS
Total

Omisso Sistema
Total

755 30,2 30,6 30,6
617 24,7 25,0 55,6
923 36,9 37,4 93,0
174 6,9 7,0 100,0

2469 98,8 100,0
31 1,2

2500 100,0

p8 Pelo que você sabe, nesse primeiro mês, o governo FHC foi marcado por mais vitórias do que 
derrotas ou por mais derrotas do que vitórias?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais vitórias do que 
derrotas
2 Mais derrotas do que 
vitórias
3 Nem derrotas, nem 
vitórias
4 Vitórias e derrotas na 
mesma proporção
5 NS
Total

1490 59,6 59,6 59,6

511 20,4 20,4 80,0

94 3,8 3,8 83,8

45 1,8 1,8 85,6

360 14,4 14,4 100,0
2500 100,0 100,0

p9 Você saberia dizer o nome e o partido do atual vice-presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Marco Maciel do PFL
2 Sabe o nome, mas não 
sabe dizer o partido
3 Sabe o partido, mas não 
sabe o nome
4 Não sabe o nome nem o 
partido
Total

290 11,6 11,6 11,6
191 7,7 7,7 19,3

70 2,8 2,8 22,1

1949 77,9 77,9 100,0

2500 100,0 100,0
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p10a Você já ouviu falar em Quércia? (APLIQUE O RODÍZIO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso Sistema
Total

2253 90,1 90,2 90,2
244 9,7 9,8 100,0

2497 99,9 100,0
3 ,1

2500 100,0

p10aa Você já ouviu falar em Quércia. Ele apóia ou faz oposição a FHC?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Apóia
2 Faz oposição
3 NS
Total

Omisso Sistema
Total

601 24,0 26,7 26,7
949 38,0 42,1 68,8
702 28,1 31,2 100,0

2252 90,1 100,0
248 9,9

2500 100,0

p10b Você já ouviu falar em Lula?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso Sistema
Total

2460 98,4 98,5 98,5
38 1,5 1,5 100,0

2498 99,9 100,0
2 ,1

2500 100,0

p10ba Você já ouviu falar em Lula. Ele apóia ou faz oposição a FHC?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Apóia
2 Faz oposição
3 NS
Total

Omisso Sistema
Total

260 10,4 10,6 10,6
1866 74,6 76,0 86,6

330 13,2 13,4 100,0
2456 98,2 100,0

44 1,8
2500 100,0
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p10c Você já ouviu falar em Brizola?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso Sistema
Total

2397 95,9 96,1 96,1
97 3,9 3,9 100,0

2494 99,8 100,0
6 ,2

2500 100,0

p10ca Você já ouviu falar em Brizola. Ele apóia ou faz oposição a FHC?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Apóia
2 Faz oposição
3 NS
Total

Omisso Sistema
Total

412 16,5 17,2 17,2
1422 56,9 59,4 76,7

558 22,3 23,3 100,0
2391 95,7 100,0

109 4,3
2500 100,0

p10d Você já ouviu falar em Fleury?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso Sistema
Total

1920 76,8 77,0 77,0
575 23,0 23,0 100,0

2496 99,8 100,0
4 ,2

2500 100,0

p10da Você já ouviu falar em Fleury. Ele apóia ou faz oposição a FHC?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Apóia
2 Faz oposição
3 NS
Total

Omisso Sistema
Total

889 35,6 46,4 46,4
439 17,5 22,9 69,2
590 23,6 30,8 100,0

1918 76,7 100,0
582 23,3

2500 100,0
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p10e Você já ouviu falar em ACM?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso Sistema
Total

1773 70,9 71,0 71,0
725 29,0 29,0 100,0

2498 99,9 100,0
2 ,1

2500 100,0

p10ea Você já ouviu falar em ACM. Ele apóia ou faz oposição a FHC?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Apóia
2 Faz oposição
3 NS
Total

Omisso Sistema
Total

1012 40,5 57,2 57,2
231 9,3 13,1 70,3
525 21,0 29,7 100,0

1769 70,7 100,0
731 29,3

2500 100,0

p10f Você já ouviu falar em Antonio Brito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso Sistema
Total

1685 67,4 67,4 67,4
813 32,5 32,6 100,0

2498 99,9 100,0
2 ,1

2500 100,0

p10fa Você já ouviu falar em Antonio Brito. Ele apóia ou faz oposição a FHC?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Apóia
2 Faz oposição
3 NS
Total

Omisso Sistema
Total

1030 41,2 61,3 61,3
201 8,0 12,0 73,3
449 18,0 26,7 100,0

1680 67,2 100,0
820 32,8

2500 100,0
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p10g Você já ouviu falar em Esperidião Amin?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso Sistema
Total

2039 81,5 81,7 81,7
456 18,2 18,3 100,0

2494 99,8 100,0
6 ,2

2500 100,0

p10ga Você já ouviu falar em Esperidião Amin. Ele apóia ou faz oposição a FHC?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Apóia
2 Faz oposição
3 NS
Total

Omisso Sistema
Total

746 29,8 36,6 36,6
644 25,8 31,6 68,3
646 25,8 31,7 100,0

2036 81,4 100,0
464 18,6

2500 100,0

p10h Você já ouviu falar em Paulo Maluf?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso Sistema
Total

2363 94,5 94,6 94,6
135 5,4 5,4 100,0

2498 99,9 100,0
2 ,1

2500 100,0

p10ha Você já ouviu falar em Paulo Maluf. Ele apóia ou faz oposição a FHC?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Apóia
2 Faz oposição
3 NS
Total

Omisso Sistema
Total

1111 44,4 47,1 47,1
581 23,2 24,6 71,7
668 26,7 28,3 100,0

2359 94,4 100,0
141 5,6

2500 100,0

p10i Você já ouviu falar em Mário Covas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

2284 91,4 91,4 91,4
216 8,6 8,6 100,0

2500 100,0 100,0
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p10ia Você já ouviu falar em Mário Covas. Ele apóia ou faz oposição a FHC?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Apóia
2 Faz oposição
3 NS
Total

Omisso Sistema
Total

1377 55,1 60,4 60,4
300 12,0 13,1 73,6
602 24,1 26,4 100,0

2279 91,1 100,0
221 8,9

2500 100,0

p10j Você já ouviu falar em José Sarney?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso Sistema
Total

2429 97,2 97,2 97,2
70 2,8 2,8 100,0

2499 100,0 100,0
1 ,0

2500 100,0

p10ja Você já ouviu falar em José Sarney. Ele apóia ou faz oposição a FHC?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Apóia
2 Faz oposição
3 NS
Total

Omisso Sistema
Total

1346 53,9 55,5 55,5
407 16,3 16,8 72,3
673 26,9 27,7 100,0

2427 97,1 100,0
73 2,9

2500 100,0

p11 Na sua opinião, o presidente da República deve ou não ter o direito de concorrer 
à reeleição?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Depende
4 NS
Total

1593 63,7 63,7 63,7
646 25,8 25,8 89,6
106 4,2 4,2 93,8
155 6,2 6,2 100,0

2500 100,0 100,0
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p12 O salário do presidente foi reajustado para R$8.500,00 por mês. Na sua opinião esse salário 
é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito alto
2 Alto
3 Adequado ao cargo
4 Baixo
5 Muito baixo
6 Outras respostas
Total

941 37,6 37,6 37,6
475 19,0 19,0 56,6
835 33,4 33,4 90,0
171 6,8 6,8 96,9

54 2,2 2,2 99,1
24 ,9 ,9 100,0

2500 100,0 100,0

p13 O Congresso Nacional aprovou o aumento do salário mínimo de 70 para 100 reais. Quem 
decide é o presidente. Na sua opinião, qual seria a atitude mais correta que FHC deveria tomar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Manter a decisão do 
Congresso e aprovar o 
aumento
2 Apoiar sua equipe 
econômica e vetar o 
aumento
3 Outras respostas
4 NS
Total

1919 76,7 76,7 76,7

434 17,3 17,3 94,1

50 2,0 2,0 96,1
98 3,9 3,9 100,0

2500 100,0 100,0

p14 Os deputados e senadores eleitos em 3 de outubro do ano passado, assumem 
os cargos no próximo dia primeiro de fevereiro. Na sua opinião, eles terão um 

desempenho:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
6 NS
Total

220 8,8 8,8 8,8
629 25,2 25,2 34,0
959 38,4 38,4 72,3
124 4,9 4,9 77,3
251 10,0 10,0 87,3
317 12,7 12,7 100,0

2500 100,0 100,0
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p15 Você acha que eles serão melhores, iguais ou piores que os atuais deputados e 
senadores?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhores
2 Iguais
3 Piores
4 NS
Total

Omisso Sistema
Total

839 33,5 33,6 33,6
1185 47,4 47,5 81,1

220 8,8 8,8 89,9
252 10,1 10,1 100,0

2495 99,8 100,0
5 ,2

2500 100,0

cor

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Amarela
4 Parda/mulato
5 Indígena
Total

Omisso Sistema
Total

1528 61,1 61,5 61,5
232 9,3 9,3 70,8

32 1,3 1,3 72,1
669 26,7 26,9 99,0

26 1,0 1,0 100,0
2486 99,4 100,0

14 ,6
2500 100,0

partido Qual é o seu partido político de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PPR
4 PSDB
5 PTB
6 PRN
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 PDS
12 Outros partidos
13 Nomes/referências
14 Nenhum/não tem
15 NS
Total

430 17,2 17,2 17,2
352 14,1 14,1 31,3

27 1,1 1,1 32,4
136 5,5 5,5 37,8

13 ,5 ,5 38,3
10 ,4 ,4 38,8
57 2,3 2,3 41,1

8 ,3 ,3 41,4
121 4,8 4,8 46,2

6 ,2 ,2 46,4
38 1,5 1,5 47,9
14 ,6 ,6 48,5

172 6,9 6,9 55,4
1014 40,6 40,6 96,0

101 4,0 4,0 100,0
2500 100,0 100,0
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escola Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto
2 Até o 1o. grau (compl.
/inc.)
3 2o. grau (compl./inc.)
4 Superior
Total

Omisso Sistema
Total

141 5,6 5,6 5,6
1406 56,3 56,3 61,9

735 29,4 29,4 91,3
217 8,7 8,7 100,0

2499 100,0 100,0
1 ,0

2500 100,0

IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45

38 1,5 1,5 1,5
66 2,7 2,7 4,2

103 4,1 4,1 8,3
79 3,2 3,2 11,5
82 3,3 3,3 14,8
76 3,0 3,0 17,8
84 3,4 3,4 21,2
78 3,1 3,1 24,3
67 2,7 2,7 27,0
95 3,8 3,8 30,8
75 3,0 3,0 33,8
79 3,2 3,2 36,9
73 2,9 2,9 39,8
66 2,7 2,7 42,5
83 3,3 3,3 45,8
50 2,0 2,0 47,8
74 2,9 3,0 50,8
61 2,4 2,4 53,2
56 2,2 2,2 55,5
65 2,6 2,6 58,1
56 2,2 2,2 60,3
50 2,0 2,0 62,3
53 2,1 2,1 64,4
37 1,5 1,5 65,9
55 2,2 2,2 68,1
38 1,5 1,5 69,6
46 1,8 1,8 71,4
50 2,0 2,0 73,4
42 1,7 1,7 75,1
39 1,6 1,6 76,7
25 1,0 1,0 77,7
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
82
83
85
89
Total

Omisso Sistema
Total

25 1,0 1,0 77,7
29 1,2 1,2 78,9
45 1,8 1,8 80,7
20 ,8 ,8 81,5
45 1,8 1,8 83,2
17 ,7 ,7 83,9
30 1,2 1,2 85,2
26 1,0 1,1 86,2
28 1,1 1,1 87,3
20 ,8 ,8 88,2
22 ,9 ,9 89,0
24 1,0 1,0 90,0
23 ,9 ,9 90,9
13 ,5 ,5 91,4
27 1,1 1,1 92,5
19 ,7 ,7 93,3
11 ,4 ,4 93,7
17 ,7 ,7 94,4
15 ,6 ,6 95,0
21 ,8 ,8 95,8
11 ,4 ,4 96,3
14 ,6 ,6 96,8
18 ,7 ,7 97,5

7 ,3 ,3 97,8
10 ,4 ,4 98,2

5 ,2 ,2 98,5
4 ,2 ,2 98,6
4 ,1 ,1 98,8
4 ,2 ,2 98,9
4 ,2 ,2 99,1
3 ,1 ,1 99,2
5 ,2 ,2 99,4
4 ,2 ,2 99,6
2 ,1 ,1 99,7
2 ,1 ,1 99,8
1 ,0 ,0 99,8
2 ,1 ,1 99,9
1 ,0 ,0 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2498 99,9 100,0
2 ,1

2500 100,0
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